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2. Viharjelzés

A balatoni viharjelzés arra szolgal, hogy a tavon 1évoket figyelmeztesse az iddjarasbol adodo

veszélyekre. A strandokon hirdetdtabla mutatja, hogy milyen szélerdsségtdl all fenn az elso-,
illetve a masodfoku viharjelzés. A viharjelzést a percenként adott alkalommal felvillan6 fények
jelentik, melyek jol lathatok. A hirdetétablak megmutatjdk, hogy mit szabad tenniiik
a strandoloknak viharjelzés esetén.

Készitsen egy, a viharjelzést bemutatd hirdetotablat vektorgrafikus szerkesztOprogram

segitségével SVG-formatumban az alabbi leiras és a minta szerint! Munkajat mentse
viharjelzes néven! Ugyeljen arra, hogy a megrajzolt alakzatok vektorgrafikus objektumok
legyenek! A megoldashoz sziikséges szovegek megtalalhatok a vihar. txt UTF-8 kddolasu,
egyszerl szoveges alloméanyban.

1.
2.

A kép legyen A4-es méretii, fekvo tajolasu!

Helyezzen el egy, az oldal méretével egyezd és azt pontosan fedd téglalapot! A téglalap
kitoltése legyen RGB(54, 72, 96) szinkdda sotétkék szin! A téglalapnak ne legyen
korvonala! A téglalap az 6sszes — késobb létrehozand6 — alakzat mogott helyezkedjen el!
(A téglalapot zarolhatja a véletlen modositasok elkertilése céljabol.)

Helyezze el a ,,VIHARJELZES” szoveget, és forméazza a kovetkezék szerint!
a. A szdveg Open Sans betlitipussal és 72 pontos betlimérettel jelenjen meg!
b. A szoveg szinét allitsa RGB(196, 136, 136) kodu szinre!
c. A szoveget helyezze el a kép fels6 harmadaban, vizszintesen kdzépre!

Készitse el a minta és a leiras alapjan az usz6 és a gumimatracon fekvd palcikaembert,
valamint a matracot! A palcikaemberek teste és a gumimatrac 1 mm vastagsagu
alakzatokbol késziiljon, sziniik legyen a korabbi RGB(196, 136, 136) kodl szin!

a. A két palcikaember feje egy-egy 4,5 mm atméréju kor legyen! A koroknek ne
legyen kitoltése, csak kdrvonala!

b. Rajzolja meg a fekvo palcikaembert és a gumimatracot! A palcikaemberek
testének tobbi részét és a matracot egyenes szakaszokbol allitsa dssze! Az 1szo
palcikaember testét harom, a fekvo palcikaember testét hat szakaszbol alakitsa
ki!

Készitsen az 0sz6 ¢és a matracon fekvo palcikaember ald két egyforma vonalbol allo
hullamszerti alakzatot a leirds és a minta szerint! A hulldmok vastagsaga 0,75 mm,
a hullamok szine RGB(110, 190, 195) szinkddu vilagoskék legyen!

Készitsen egy 3 soros, 3 oszlopos tabldzatot téglalapokbol vagy szakaszokbdl a leirdsnak
¢s a mintanak megfelelden!

a. A tablazat celldinak vonalai a kép oldalaival parhuzamosan helyezkedjenek el!

b. A tablazat vonalainak vastagsaga 3 mm, szinilk RGB(200, 215, 215) szinkéda
halvanykék legyen! Ugyeljen a téglalapok elhelyezésére: azok illesztési
pontatlansdga miatt ne legyen a szegély lathatdé vastagsaga sehol se tobb
a megadottnal!
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c. A tablazat celldiban a mintanak megfeleléen helyezze el a szovegeket!

d. A szdvegek betiitipusa a cimekkel azonos Open Sans legyen, betliméretiik
18 pontos, 24 pontos, illetve 48 pontos legyen!

e. A szovegek szine minden esetben a tabldzat vonalainak halvanykék szinével
egyezzen meg!

f. A tablazat utolsé oszlopanak két megfeleld cellajaban helyezze el az elkészitett
abrakat!

g. A jobb also cellaban egy-egy szakasszal athiizott kort tegyen az abrak folé ugy,
hogy azok hatarvonalan kiviil az eredeti abra ne legyen lathato!

h. A korok és az athuzéast jelzd ferde szakasz legyen 2 mm vastagsagu és
a korabban hasznalt RGB(196, 136, 136) szinkodu!

20 pont

Minta:

FOKOZAT FENY SZABALYOK

max. 500 m

45/perc
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